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COMUNICAT DE PRESĂ 

Fundația Star of Hope România, în parteneriat cu Asociația Institutul pentru Parteneriat Social 

Bucovina, vă invită joi, 21 mai 2026, începând cu ora 13:30, la evenimentul de deschidere a 

întreprinderii sociale Armonia Gustului, care va avea loc în satul Gârbeni, Strada Primăverii nr. 9A, 

comuna Hăvârna, județul Botoșani, lângă fostul magazin sătesc. 

Întreprinderea socială Armonia Gustului reprezintă un exemplu de inițiativă care îmbină spiritul 

antreprenorial cu responsabilitatea socială, având ca scop dezvoltarea comunității locale, crearea 

de locuri de muncă și sprijinirea persoanelor aflate în situații vulnerabile. Prin activitatea sa, aceasta 

contribuie la consolidarea economiei locale și promovează solidaritatea și implicarea socială, 

demonstrând că afacerile sociale pot genera nu doar dezvoltare economică, ci și un impact pozitiv 

real în viața oamenilor. 

Evenimentul marchează lansarea oficială a uneia dintre cele 33 de întreprinderi sociale create în 

cadrul proiectului „Rădăcini Sociale: Dezvoltăm afaceri care Contează”, finanțat de Uniunea 

Europeană prin Fondul Social European, Programul Incluziune și Demnitate Socială. 

Implementat pe o perioadă de 30 de luni, în intervalul august 2024 – ianuarie 2027, proiectul are o 

valoare totală de 14.888.944,32 lei și urmărește promovarea dezvoltării durabile și incluzive în 

regiunile mai puțin dezvoltate ale României, prin susținerea întreprinderilor sociale și crearea de noi 

oportunități de ocupare. În cadrul proiectului au fost formați 131 de antrereprenori sociali, care au 

beneficiat de sprijin și granturi pentru înființarea unor afaceri sociale sustenabile, menite să 

contribuie la dezvoltarea comunităților locale și la creșterea incluziunii sociale și economice. 

În cadrul evenimentului vor avea loc prezentarea oficială a afacerii sociale, degustări de produse și 

discuții cu antreprenori sociali și membri ai comunității locale. 

Sunt invitați să participe reprezentanți ai autorităților locale și județene, oficialități, antreprenori, 

voluntari, parteneri, membri ai comunității și toți cei interesați să susțină dezvoltarea 

antreprenoriatului social în mediul rural. 



 

Prin această lansare, proiectul demonstrează încă o dată că investiția în oameni, comunități și 

inițiative locale poate genera dezvoltare economică sustenabilă și oportunități reale pentru zonele 

rurale. 

 

Despre Star of Hope Romania 
Fundația Star of Hope Romania este prezentă în România de 35 de ani, întreaga sa activitate fiind în 
slujba copilului cu dizabilități, al copilului aflat în situații vulnerabile generate de sărăcie sau abandon 
familial. A deschis 10 CENTRE DE ZI  pentru pentru copii și tineri cu dizabilități cât și pentru copii  aflați 
în situații de risc de abandon familial și școlar în localitățile (în Iași, Bârlad, Botoșani, Dorohoi, 
Suceava, Valea Seacă, Huși, Dimăcheni . 
În anul 2024, ca urmare a muncii constante și a impactului pozitiv pe care îl are asupra comunității, 
Fundația Star of Hope Romania a primit statutul de Utilitate Publică. Această recunoaștere a fost 
oficializată prin Hotărârea nr. 1423/2024, publicată în Monitorul Oficial, Partea I, nr. 1156 din 19 
noiembrie 2024.  
Pentru mai multe detalii despre Fundația Star of Hope Romania și activitatea sa, vizitați 
www.starofhope.ro 
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